

上海大众莱芜联众4S店组织车友赴临沂自驾游

自驾游路上交到好朋友

本报4月1日讯(记者 王浩奇) 暗湖之上,一叶轻舟破水前行,借着“星光”可见各种钟乳奇石千姿百态。流水潺潺,伴有凉风袭身,沁人心脾。眨眼间,伸手不见五指,但闻滴水轻灵,愈显静谧如夜。“妈妈,快看上面,真的有萤火虫!”29日,沂水萤火虫水洞深处,参加上海大众莱芜联众4S店欢乐自驾游的一位小朋友突然兴奋地喊了起来。

29日、30日,莱芜联众4S店组织了40余位车友,驾乘11辆上海大众系列车型赴临沂参加为期两天的自驾游。听说要去萤火虫水洞、颐尚温泉等景点,一路上,虽然不在同一辆车上,但大家通过对讲机有说有笑,兴致勃勃。“五号车的小朋友你上几年级啊,咱们做朋友吧?”路上,四号车的一位小女孩,活泼可爱,通过对讲机就交起了朋友,引得众车友开怀大笑。

下午12:30左右,车队顺利到达了沂水萤火虫水洞。蝴蝶谷是到萤火虫水洞的必经之地,蝴蝶谷中绿意盎然,虽为初春,但蝶已纷飞,浪

漫温馨,盎然谷中。游过山谷,坐上皮艇,顺水漂流,就到达了萤火虫水洞。看到洞里面很黑,一位小男孩突然说:“这里面肯定有大怪兽!”这让大家不禁捧腹,也勾起了很多成人的好奇心。在入夜的水洞中,抬头仰望,就能看到萤火虫发出微弱的光线,载满乘客的小舟不断向洞的深处漂去,耳机中传来树林中清脆的鸟叫声,让人感觉仿佛顿时漂进了童话般的世界……走出萤火虫水洞,车队大约在下午5点赶到了位于沂南县张庄镇颐尚温泉。丰盛的晚餐过后,夜幕已降,大家就陆续去泡温泉了。泉水汩汩涌动,雾气氤氲,不见活水源头,但觉凉风如许,车友们置身其中,都表示身心得到了极大的放松。

第二天上午10点左右,车队到达蒙阴县孟良崮革命烈士纪念馆。通过讲解,车友纷纷表示,清明节期间缅怀先烈,精神上得到洗礼。一位做电气生意的车主称,平常很少有机会出来游玩,“为参加自驾游,还专门为上辅导班的孩子



请了假。”

车队下午2点左右回到莱芜,自驾游圆满结束。一路上,车友李先生对这次出游中爱车的表现非常满意。李先生3月中旬刚刚在联众4S店提了一辆新帕萨特,这次是第一次远行,新帕萨特的油耗给他

留下了深刻印象。“这一路下来,百公里综合平均油耗只有6.3升,真是太省了,绝对没有想到!”刚刚到沂水时,李先生就忍不住说,另外车的安全性高、操控性好,真没看错它。

上海大众莱芜联众4S店工作

人员说,为了回馈广大客户的信赖与支持,他们每年都会定期组织上海大众的车主门进行这样的自驾游活动。“近年来,参加我们自驾游活动的车主越来越多,我们也会在汽车服务上多下功夫,为莱芜的消费者创造更加优质的购车环境。”

面包车深夜莫名起火,热心邻居帮忙灭火

穿拖鞋一路小跑拿来灭火器

本报4月1日讯(记者 程凌润) 近日,莱芜市汶水花园小区居民程先生拨打本报热线电话96706反映,他的面包车于27日凌晨0点左右莫名起火,多亏好心邻居王存强帮忙救火。“当时车里面还有200多元的汽油,而且前后都有车,离小区的天然气管道也很近。”程先生告诉记者,如果不是王存强从自家储藏室拿出灭火器把火扑灭,后果不堪设想。

接到线索后,记者来到汶水花园小区,看到在程先生居住的12号居民楼前面停放着一辆灰色的五菱面包车,破损的车头和地面上残留着的白色粉末是这场大火留下的痕迹。该车已经面目全非,所有的玻璃均已破碎,车内熏黑一片,方向盘等塑料材质的结构已经烧焦变形,驾驶室里的两个座椅被烧得几乎只剩下了金属框架。记者注意到,这辆已经烧焦报废的面包车距离居民楼裸露的天然气管道不到3米。

“当时大约有七八个邻居都端着水来救火。”程先生告诉记者,他的妻子听到有人在楼下喊“谁家的车着火了”,就往楼下看了看,没想到就是他们家买了不到半年的面包车,他与妻子赶紧用脸盆接了水来到楼下。可是面包车前挡风玻璃因大火而爆裂,火苗窜出了一米多高,火势越来越旺,即便是七八个人接水扑火也是杯水车薪。最让程先生担心的就是车厢后面的油箱,如果大火不能及时扑灭,这辆面包车就有爆炸的可能。程

先生迅速拨打了119报警,然而在消防官兵到达之前,好邻居王存强已经把大火扑灭。

“当时担心是油改气的面包车,那样很容易爆炸。当我看到车主端着一盆水救火时,就知道这辆车没有装气罐。”王存强住在与12号楼相邻的5号楼,他是一个热心肠的客运司机。他说当晚他与妻子刚到楼下就听到汽车上的警报声,还闻到了一股烧焦的味道,发现汽车起火,他们就大声喊:“快来救火啊!”这个时候就有人从楼上下来救火,然而在火势得不到控制的情况下,他想起了家中储藏室有一个8公斤的干粉灭火器,于是穿着拖鞋一路小跑来拿来了灭火器,并迅速把大火扑灭,从他发现火情到最后扑灭大火仅用了20分钟左右。

现场一名目击者告诉记者,王存强用灭



看到烧焦的面包车,程先生一脸愁容。记者 程凌润 摄

火器把大火扑灭后,就默默离开了现场。直到当天下午,程先生才找到了这位冒着爆炸危险救火的好邻居。提到王存强的为人,他的邻居们一直夸他是个好人,据了解,他还曾经在一场车祸中救出过两名受伤的乘客。

“现场有一个瓶盖,上面还有油迹,而且在事发时,有人看到现场有一个人影。”对于面包车起火的原因,程先生怀疑是人为所致,并已经报警。目前,莱芜市公安局高新区分局刑侦队正在对这起案件进行调查。